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Oral Questions tabled on 07/07/2021 for answer on 14/07/2021

The Presiding Officer will call party spokespeople to ask questions without notice after Question 2.

MINISTER FOR CLIMATE CHANGE

Darren Millar  Clwyd West
1| OQ56764%(e)

Will the Minister make a statement on investment in flood defences in Clwyd
West?

Joel James South Wales Central

2| 0OQ56760 (e)

What are the Welsh Government's proposals for the use of innovative technology
to improve air quality in Wales?

Rhys ab Owen  South Wales Central
3| OQ56782(e)

Will the Minister make a statement on fire safety in high-rise flats in Cardiff?

Heledd Fychan South Wales Central
4| OQ56769 (e)

What steps is the Welsh Government taking to address the concerns raised with
the Minister by leaders of the WLGA in relation to Natural Resources Wales?

Carolyn Thomas North Wales
5| OQ56771(e)

What assessment has the Minister made of the cuts that the UK Government has
made to the discretionary housing payment budget?

Sioned Williams  South Wales West
6| OQ56774 (e)

What assessment has the Minister made of the contribution that a Swansea Bay
tidal lagoon would make towards meeting the Welsh Government's
environmental targets?

Sam Rowlands North Wales
7| OQ56779 (e)
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Will the Minister make a statement on the Welsh Government's housing priorities
for North Wales?

Altaf Hussain  South Wales West
OQ56763 (e)

What assessment has the Minister made of the Welsh Government's carbon
output?

Janet Finch-Saunders  Aberconwy

0OQ56787 (e)

What assessment has the Minister made of the effectiveness of the Welsh
Government's help-to-buy scheme?

Llyr Gruffydd North Wales
0Q56789 (w)

Will the Minister make a statement on fines for local authorities that fail to meet
recycling targets?

Delyth Jewell South Wales East
OQ56793 (e)

What steps will the Welsh Government take to address air pollution in South
Wales East?

Alun Davies Blaenau Gwent

OQ56778 (e)

Will the Minister make a statement on the assessment criteria for selecting sites
for large-scale energy generation projects?

MINISTER FOR EDUCATION AND THE WELSH LANGUAGE

Mabon ap Gwynfor  Dwyfor Meirionnydd
0Q56784 (w)

Will the Minister make a statement on the Welsh language communities housing
scheme?

Sam Rowlands North Wales
0OQ56780 (e)

Will the Minister make a statement on the provision of education in North Wales?

https://record.assembly.wales/OrderPaper/OralQuestions/14-07-2021/ 2/4


https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=543
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=212
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=425
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=5207
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=225
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=269
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=8734

7/8/2021

10

Oral Questions tabled on 07/07/2021 for answer on 14/07/2021 - Welsh Parliament

Jenny Rathbone Cardiff Central
0OQ56786 (e)

What provisions are available for children and young people in Cardiff Central
from the Welsh Government's renew and reform plan over the summer holidays?

John Griffiths Newport East
OQ56772 (e)

What steps will the Minister take to minimise lost school time during the COVID-
19 pandemic?

Peter Fox Monmouth

OQ56767 (e)

What are the Welsh Government's plans for incentivising colleges to retain
agricultural and environmental courses?

Mike Hedges Swansea East

OQ56758 (e)

Will the Minister make a statement on educational attainment in Wales?

James Evans Brecon and Radnorshire

0OQ56790 (e)

What steps will the Welsh Government take to increase the emphasis on sport
and physical education in the curriculum?

Tom Giffard South Wales West
OQ56783 (e)

Will the Minister provide an update on the role of regional education consortia?

Joyce Watson Mid and West Wales

0OQ56768 (e)
Will the Minister provide an update on the school COVID-19 bubble system?

Buffy Williams Rhondda
0OQ56765 (w)

Will the Minister make a statement on progress towards achieving a million
Welsh speakers by 20507

https://record.assembly.wales/OrderPaper/OralQuestions/14-07-2021/ 3/4


https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=241
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=153
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=4787
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=332
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=8585
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=8733
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=182
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=8695

7/8/2021 Oral Questions tabled on 07/07/2021 for answer on 14/07/2021 - Welsh Parliament

Rhianon Passmore Islwyn

n| OQ56791(e)
Will the Minister provide an update on progress in relation to rolling out the new
curriculum for Wales in Islwyn?

Huw Irranca-Davies Ogmore

12| OQ5676] (e)
What discussions has the Minister had with Bridgend College regarding its vision
for post-16 education?
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